
Служіння «Лікарні й 
Уcтанови» (ЛУ) та член АН

Багато членів Товариства «Анонімні 
Наркомани» переконалися, що служіння в 
комітеті «Лікарні й Установи» є важливою 
частиною їхнього особистого одужання. 
Наші члени, котрі активно беруть участь 
у служінні ЛУ, — дуже важливий ресурс 
нашого товариства. Віддане служіння у 
комітеті ЛУ — один із багатьох шляхів 
долучитися до структури обслуговуван-
ня АН, яке допомагає нам відчувати себе 
частиною нашого товариства. 

Ми знаємо, що активне вживання веде 
нас до в’язниць, закладів і смерті. Також 
головна мета АН — нести звістку про 
одужання залежному, який досі страждає. 
І недивно, що поширення звістки про 
одужання в АН у лікарнях та установах 
— один із наших пріоритетів. Члени АН 
постійно підтримують це переконання і 
саме тому створюють комітети «Лікарні й 
Установи» (ЛУ) по всьому світу.

Проте деякі члени АН неохоче беруть 
участь у служінні ЛУ, тому що вони ніколи 
не були у в’язниці, під арештом або у спе-
ціалізованих клініках. З нашим особистим 
досвідом і відповідною підготовкою — всі 
з нас безперечно здатні нести звістку про 
одужання.

Ця брошура має на меті коротко озна-
йомити зі служінням ЛУ в «Анонімних 
Наркоманах» та заохотити якомога біль-
ше членів скористатися цією можливістю 
служити.

Що таке зустріч ЛУ?
Основна мета зустрічей ЛУ — нести 

звістку про одужання тим залежним, 
котрі не мають вільного доступу до зви-
чайних зустрічей «Анонімних Наркома-

нів». Зустрічі ЛУ, за винятком тих, що 
проводяться у закладах довготривалого 
перебування, мають на меті познайомити 
залежних, що відвідують зустріч, з основа-
ми програми АН.

З метою сформувати чітке розуміння 
зустрічей ЛУ, важливо вивчити нашу 
структуру обслуговування. Як правило, 
проведенням зустрічей ЛУ займається 
підкомітет ЛУ місцевого комітету обслу-
говування. Такі зустрічі відбуваються в 
лікарнях, лікувальних центрах, виправних 
установах та закладах для неповнолітніх. 
На відміну від групи АН, дуже важливо, 
щоб зустрічі ЛУ завжди проводилися під 
керівництвом підкомітету ЛУ.

Як я можу взяти участь?
Місцевий підкомітет ЛУ — центр пла-

нування та організації. Це ідеальне місце, 
щоб почати долучатися! Перше, що не-
обхідно зробити — з’явитися на зустрічі 
місцевого підкомітету ЛУ і відвідати озна-
йомчу зустріч для нових та зацікавлених 
членів. Такі ознайомчі зустрічі допома-
гають членам дізнатися інформацію та 
вимоги до чистого часу, необхідні для слу-
жіння в ЛУ. На цих зустрічах обираються 
члени для поширення звістки про оду-
жання в установах. Зазвичай наступний 
крок — відвідати зустріч ЛУ в установі як 
спостерігач. Завдяки цим крокам члени 
товариства здобувають базове розуміння 
служіння в ЛУ і вирішують наскільки 
вони ладні бути залучені. 

Навіщо долучатися? 
Служіння в лікарнях та установах дає 

залежним можливість виразити свою вдяч-
ність, нести відповідальність і ділитися 
звісткою АН без жодних очікувань. Це 
також дієвий інструмент, який допомагає 
нам залишатися чистими та повертати-

ся. Звістка ЛУ така сама, як і звістка АН: 
«Що залежний, кожен залежний, може 
припинити вживати наркотики, втратити 
бажання вживати та знайти новий шлях у 
житті»*. Подарунок, яким ми ділимося, — 
надія та свобода від активної залежності 
за допомогою програми «Анонімні Нар-
комани». Будь-який член АН, хто хоче 
нести цю звістку запрошується до участі в 
служінні ЛУ. В «Анонімних Наркоманах» 
існує чимало шляхів служити, та для ба-
гатьох з нас служіння в ЛУ найкорисніша 
частина нашого одужання. Ми сподіває-
мося, що ця брошура заохотить тебе доєд-
натися до служіння ЛУ, та ти сам відчуєш 
цю винагороду!

* Базовий Текст, с. 76
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